

KLOSTERNEUBURG - ORCHIDEAKIÁLLÍTÁS

Időpontok: 2019. március 20.
Utazás: autóbusszal
Találkozás: 6 órától a Blaha Lujza térről
Indulás: 6.30 órakor



Program:

Klosterneuburg kolostorának alapítása III. Babenbergi Lipót örgróf nevéhez fűződik, aki a legenda szerint fogadalmat tett, hogy



azon a helyen épít kolostort, ahol feleségének, Ágnesnek a fátylát megtalálja, amelyet az esküvőjük napján a szél elfújtt.

Az épületegyüttest hosszú évek felújítási munkálatai után most már teljes pompájában csodálhatjuk meg – egyre több és több látnivalóval. A vezetés egyik részében a kolostor egyházi életével ismerkedhetünk meg, melynek legfőbb értéke a Verduni oltár. Másik részben pedig VI. Károly világi lakosztályaival, amelyet a spanyol Escoriál mintájára szeretett volna megépíteni.

A látnivalók között szerepel a kinctár is, amelynek legértékesebb darabja a Főhercegi kalap. A rubinokkal, smaragdokkal, zafirokkal és gyöngyökkel díszített koronát 1616 óta őrzik itt. Kialakításában a magyar Szent István korona és a cseh Vencel korona szolgált mintául.

Ezen a napon a virágok kedvelői is találnak csodálnivalót. A kiállítás a 19. században, Joseph Kornhäusel által épített „narancsházban” kerül megrendezésre. Itt minden az orchideák jelentőségéről mesél. Az idei évben 12. alkalommal rendezik meg a **Nemzetközi Orchidea** kiállítást. Ennek a különleges növénynek, amely eredetileg az őserdők buja növényzete volt, kb. 130.000 fajtáját ismerik a világon. Most 1.200 m²-en, mesterségesen kialakított őserdei környezetben, különleges szín és formavilág keretében csodálhatjuk meg a különleges növény több száz fajtát. 17 órakor indulunk vissza, majd 21-22 óra között visszaérkezés Budapestre.



Részvételi díj: 10.990,- Ft/fő + belépők (Csak orchidea-kiállítás 9,- €)

Kombinált jegy: Orchidea + kolostori vezetés: 17,50 €

Akciós ár: 8.190,- Ft/fő

Foglalási díj: 1.000,- Ft/fő (kötelezően irodánkban fizetendő)

Fix ülőhely: 1.000,- Ft/fő Biztosítás: 450,- Ft/fő

A program változtatásának jogát fenntartjuk!!!



Neoline Utazási Iroda

Ügyfélszolgálati iroda: 1075 Budapest Síp u. 4.

☎: 317-1056, 317-1256 Engedélyszám: U-714/2006

www.kalandozastravel.hu kalandozas@t-online.hu